

## КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

03.03.2025 № 17

на проект постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в постановление администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края от 29.12.2023 № 1366 «Об утверждении муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2024 — 2028 годы»

Контрольно – счетной палатой муниципального округа город Славгород Алтайского края на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о контрольно-счетной палаты муниципального округа город Славгорода Алтайского края, утвержденного решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.06.2020 № 16 в соответствии со стандартом СВМФК 5 «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальный программ», утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты города Славгорода Алтайского края от 29.12.2021 № 39, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 29.12.2023 № 1366 «Об утверждении муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2024 – 2028 годы» (далее – «Проект постановления»), представленного Комитетом по культуре и молодежной политике администрацией муниципального округа город Славгород Алтайского края, по результатам которого установлено следующее.

Проектом постановления вносятся изменения в муниципальную программу муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края «Патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2024 – 2028 годы» (далее - «Муниципальная программа»):

- в раздел Паспорта программы «Объемы финансирования программы»;
- приложение 1 программы «Перечень мероприятий муниципальной программы» и приложение 2 программы «Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы» изложить в новой редакции.

1. Анализ соответствия целей и задач проекта Муниципальной программы

Согласно, проекта постановления, цели и задачи муниципальной программы не изменяются.

2. Анализ структуры и содержания Муниципальной программы.

Предлагаемые проектом постановления изменения не затрагивают структуру Муниципальной программы.

3. Анализ ресурсного обеспечения Муниципальной программы.

Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы на период ее действия составит 1 491,0 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального округа город Славгород.

Объем финансового обеспечения паспорта муниципальной программы *соответствует* бюджетным ассигнованиям, предусмотренным на ее реализацию по целевой статье 3100000000 «Патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» в бюджете муниципального округа, согласно решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 26.12.2023 № 69 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгород на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (в редакции решения от 26.12.2024 № 64) и решении Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 26.12.2024 № 63 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгород на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

## 4. Выводы и предложения

По проекту муниципальной программы замечаний нет.

финансово-экономической проведения экспертизы, контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского направить проект постановления администрации края предлагает муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края утверждении муниципальной 29.12.2023 No 1366 «Об программы «Патриотическое воспитание территории муниципального граждан на образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2024 – 2028 годы» на утверждение.

Председатель контрольно-счетной палаты

Н.Н. Алексеева